
 
Radnik na benzinskoj stanici – Točilac goriva /Operater/ Prodavač (m/ž) 

 

Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.

G Petrol d.о.о. Sarajevo

G-Petrol d.o.o. Sarajevo posluje na području Bosne i Hercegovine od 2013.godine i dio je kompanije
NIS a.d. Novi Sad, jedne od najvećih energetskih kompanija u jugoistočnoj Evropi. Bavimo se prodajom
nafte i naftnih derivata kroz kanal veleprodaje i razvijenu maloprodajnu mrežu koja obuhvata 42
benzinske stanice. Naš tim u Bosni i Hercegovini broji preko 500 talentovanih, stručnih i vrijednih ljudi.
Radoznali smo i otvoreni za inovacije, svježinu i energiju koju u naš tim unosi svaki novi pojedinac.

Uslijed konstantnog razvoja, povećanja obima posla i zahtjeva tržišta stalno smo u potrazi za
kandidatima koji će doprinijeti uspješnom poslovanju naših benzinskih stanica.

Radnik na benzinskoj stanici - Točilac goriva/Operater/Prodavač (m/ž)

OSNOVNE OBAVEZE I ODGOVORNOSTI:

Prodaja svih vrsta roba dodatnog asortimana, točenje goriva i pružanje usluga-
Naplata i rad na kasi u skladu sa zakonskim propisima i Standardom Društva-
Aktivna prodaja maziva i dopunskog asortimana, informisanje kupaca o trenutnim akcijama-
Prijem, kontrola isporučene robe i izlaganje-
Održavanje higijene prostorija i opreme-
Učestvovanje u periodičnim popisima robe u poslovnoj jedinici-

POTREBNI USLOVI I KVALIFIKACIJE:

Minimum III ili IV stepen stručne spreme-
Poželjno iskustvo rada u maloprodaji-
Poželjno poznavanje rada na računaru-
Poželjno poznavanje engleskog jezika-
Izražena komunikativnost, motivisanost za rad i orijentisanost na kupca-
Spremnost na rad u smjenama-

Ukoliko ispunjavate uslove konkursa molimo Vas da se prijavite putem opcije "PRIJAVI SE NA OGLAS"
ili da svoj CV pošaljete na adresu bih.gazprom-cv@nis.eu

Lokacija: Šamac, Široki Brijeg, Brčko, Prijedor, Sarajevo, Banja Luka, Tuzla, Mostar, Grude, Doboj

Datum objave: 13. Dec 2024.

Datum isteka: 12. Jan 2025.
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